MAKINA MUHENDISLIGI BOLUMU Z.MAT 1008 MATEMATIK Il ARASINAV SORULARI (13.04.2018)
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) x=2y+3z=2 }}Iineer denklem sisteminin ¢6ziimiinii elemanter satir (indirgeme) islemlerini

3x—y—2z=-1 kullanarak bulunuz. (20 Puan)
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3) Kutupsal denklemi 1% — 2r(cos® + 2sinf) = 4 olan egrinin, (i) kartezyen koordinatlardaki denklemini
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4) x® 4+ xy +y? =9 denklemi ile verilen egrinin tiiriinii (tipini) belirleyip, eksenleri % radyan dondiirerek
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6) B(—1,0,1) noktas1 ve d ... oy dogrusu igin; (i) B noktasinin d dogrusuna olan uzakligini
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bulunuz. (10 Puan) (i) B noktasindan gegen ve d dogrusuna dik olan diizlemin denklemini bulunuz. (10
Puan)
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